

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ**

dot: przetargu nieograniczonego na: Dostawę sprzętu i mebli medycznych dla pracowni rezonansu magnetycznego Wojewódzkiego Szpitala im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia opracowanej do przedmiotowego postępowania i zgodnie z art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z póź. zm.) w odpowiedzi na zadane pytania udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1****Monitor parametrów życiowych**

Pytanie 1 dotyczy punktu 12. Czy Zamawiający zrezygnuje z dwóch czujników jednorazowych do pomiaru temp. rektalnej wraz z kablem łączącym?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pakiet 2****Pulsoksymetr**

Pytanie 1 dotyczy punktu 22. Czy Zamawiający dopuści ładowarkę na 1 baterię do modułu czujnika saturacji zawierającego 1 baterię?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie 3****Dotyczy Pakietu nr 6 poz. 1-1**

Czy Zamawiający dopuści laryngoskop z żarówką ksenonową?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie 4****Dotyczy Pakietu nr 6 poz. 1-1**

Czy Zamawiający dopuści laryngoskop pakowany w plastikowe etui?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie 5****Dotyczy Pakietu nr 6**

- 1) Prosimy o odstąpienia od przeprowadzenia szkolenia personelu w w/w zakresie. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (laryngoskopy).

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę i zmienia Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie granicznych parametrów techniczno – użytkowych wraz z formularzem cenowym w zakresie Pakietu 6, poprzez wykreślenie pkt II.8.

- 2) Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej?

**Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie 6****Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści aparat typu ambu - worek resuscytacyjny, silikonowy dla dorosłych, o pojemności worka 1800 ml z zastawką ograniczającą ciśnienie do 60 mm H<sub>2</sub>O, worek rezerwy wielorazowego użytku o pojemności 2700 ml, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

**Pytanie 7****Dotyczy Pakietu nr 5 poz. 2**

Czy Zamawiający dopuści aparat typu ambu - worek resuscytacyjny, silikonowy dla dzieci o pojemności worka rezerwy 2700 ml, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza proponowane rozwiązanie.

## **Pytanie 8**

### **Dotyczy Pakietu nr 5**

- 1) Prosimy o odstąpienia od przeprowadzenia szkolenia personelu w w/w zakresie. Dołączenie do przedmiotu Zamówienia szczegółowej instrukcji obsługi oraz eksploatacji, w naszej opinii, jest wystarczające dla wykwalifikowanego personelu medycznego i gwarantuje prawidłowe użytkowanie, uruchomienie oraz obsługę oferowanego przez nas sprzętu w w/w zakresie (worki resuscytacyjne).

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający wyraża zgodę i zmienia Załącznik nr 2 do SIWZ – Zestawienie granicznych parametrów techniczno – użytkowych wraz z formularzem cenowym w zakresie Pakietu 5, poprzez wykreślenie pkt II.8.

- 2) Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi, Zamawiający uzna tym samym za wystarczające dostarczenie przedmiotu Zamówienia za pomocą firmy kurierskiej?

**Odpowiedź:** Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Jednocześnie Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu, zgodnie z art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na przedmiotowe zamówienie, tj.:

Zmienia Załącznik nr 2 do SIWZ – Formularz cenowy, w zakresie Pakietu 5 i Pakietu 6 poprzez wykreślenie pkt II.8., zgodnie z odpowiedzią odpowiednio na pytanie 5 i 8.

Wojewódzki Szpital im. Zofii z Zamoyskich Tarnowskiej w Tarnobrzegu informuje, że nie przedłuża terminu składania ofert.

Termin składania ofert do dnia 14.03.2017 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi dnia 14.03.2017 r. o godz. 10:15.